

安全生产

市供电公司：春检保供电 党员“旗帜”红

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 马笑丹）“无工作票的不干，工作任务危险点不清楚的不干……”3月23日，在骑岭供电所范岭线检修现场，春检人员熟练回答负责人提问的生产现场“十不干”内容，并明确当日工作任务及安全提醒。

春检期间，市供电公司充分利用春检时机，以“党员身边无违章”作为检验党员发挥作用的标准，做到困难问题有党员解决、关键设备有党员检修、重要现场有党员把关、重点人员有党员紧盯，真正使党员身份亮出来、作用显出来、形象立起来，实现党员身边无违章现场、无违章人员、无违章行为。进一步细化安全管控机制，强化党员对现场的安全管控力度，明确党员参与现场作业的管控范围，加强危险点预控工作，做到“预防为主，管控有力，措施到位，综合治理”。

此外，该公司营销服务焦裕禄共产党员服务队还将“安全课堂”搬进作业现场，通过班前《安规》及当天作业内容、现场安全措施、注意事项问答形式，引导春检人员查漏补缺，全面提高工作人员综合素质和技术素养，增强安全意识，提高春检专业安全管理水平。积极争做反违章、保安全的表率，对检修工艺、现场安全管控、杜绝违章内容作出承诺，严格遵守安全规程，以实际行动带动影响身边的广大员工安全、优质、高效地完成春检任务，不断提升党建工作服务和保障中心工作的能力，真正践行人民电业为人民的企业宗旨。

市中医院开展消防安全检查



检查医院防火巡查记录

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 王泽鹏）为进一步消除医院消防安全隐患，3月23日，市中医院组成检查组对该院消防设施进行全面检查。

检查组深入医院各病区，实地查看各病区防火巡查记录、消防设备装置以及消防设备维保情况。重点对各个楼层疏散通道、安全出口是否畅通，疏散标志、室内消火栓、应急照明等消防设施器材是否完好有效，日常用电、用火是否规范等情况进行了详细检查。

要求各科室严格落实消防安全主体责任，积极开展自检自查，确保医院消防安全。下一步，该医院将继续把消防安全作为医院安全生产工作的重中之重，做到定期排查，消除隐患，积极为人民群众营造安全的就医环境。

图片新闻



风穴寺开展消防演练

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 王熙柯）3月23日，风穴寺文管所组织单位职工在寺内开展消防培训，现场学习消防知识及消防器材使用技能。

本次培训围绕对火灾的危害性以及风穴寺预防火灾的重要性开展，结合近期发生火灾的特点，对引发火灾的原因进行了全面深入分析，提醒单位全体人员提高警惕，吸取教训；并对风穴寺火灾防控工作重点、常见灭火器材使用、初起火灾的扑救、火场逃生自救等方面消防安全知识进行了详细讲解。全体演练人员还学习了灭火器等消防器材的正确使用步骤和维护方法（如图）。

通过此次消防演练活动，单位人员对消防知识有了更深层次的了解，提高了单位人员对消防工作的重视，提升了单位员工的消防安全意识和逃生自救能力，为风穴寺营造良好的消防安全环境打下了坚实的基础。



要闻简报

第二期汝州大讲堂开讲

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）为更好地服务全市经济社会高质量发展，3月24日，第二期汝州大讲堂举行。本次授课邀请省农村合作经济经营管理站站长张道明以“乡村振兴和现代农业发展”为题，全面讲解构建现代农业“三大体系”、乡村产业振兴在今后发展中面临的机遇和挑战，重点围绕如何做强大粮食、文化、环保等产业，以及乡村产业振兴的标准等问题，作了一场精彩的辅导报告。市领导陈淑雅、孟富强、杜占广、焦慧娟、吕占洪、汪聚涛出席活动。

平顶山市人大领导莅汝调研

本报讯（融媒体中心记者 梁杨宇）3月24日，平顶山市人大常委会委员、城工委主任贾英志一行莅汝，先后到城市中央公园、滨河公园、沙滩公园、紫荆大道等地，实地调研城市建设工作。市领导李运平、胡洪献、郑华永陪同。

我市民兵整顿工作任务部署会召开

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）3月24日，我市2021年民兵整顿工作任务部署会召开。会上回顾了2020年全市深化民兵整顿落实情况，并安排部署下一步工作。市领导梁建文、赵三壮出席会议。

我市组织收听收看全省盐业体制改革督查整改工作第二次推进会

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）3月24日，我市组织收听收看全省盐业体制改革督查整改工作第二次推进会，副市长张平怀在我市分会场收听收看了会议实况，并安排部署相关工作。

市领导调研南关棚改项目C地块

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 丁亚伟）3月24日，副市长郑华永到洗耳河街道南关棚改项目C地块，了解项目进度，指导项目推进工作。

本报讯 3月24日，我市新冠病毒疫苗接种工作推进会召开。会议强调，各单位要提高政治站位，把新冠病毒疫苗接种工作作为当前疫情防控工作的头号任务来抓，精心精细、安全稳妥、全力以赴加快推进，不断巩固拓展疫情防控重大战略成果。

自开展新冠病毒疫苗接种以来，我市稳步有序开展各类人群的疫苗接种。截至3月21日，全市累计接种2000余人，群众对接种疫苗的意愿也在逐步增加。

在总体安排上，我市按照统一部署，分阶段逐步推进新冠肺炎疫苗接种工作。现阶段主要针对我市18-59岁参加医疗保险的人员开展新冠病毒疫苗接种，各乡镇卫生院、社区卫生服务中心预防接种门诊承担本辖区人群新冠病毒疫苗的接种工作（附图）。通过有序推进疫苗接种，逐步扩大人群覆盖范围，保护广大人民群众身体健康。

我市有序推进新冠病毒疫苗接种

现阶段接种对象及接种点

我市18-59岁参加医疗保险的人员开展新冠病毒疫苗接种

Table with 3 columns: 接种点, 接种点地址, 联系电话. Lists various vaccination points across the city.

紫云社区符合接种对象居民可前往市疾控中心预防接种门诊进行接种

来源：健康汝州

我市3岁以下婴幼儿照护中心落户妇幼保健院

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 张乐乐）日前，市卫生健康委员会下发《关于成立3岁以下婴幼儿照护服务指导中心的通知》，我市3岁以下婴幼儿照护服务指导中心落户市妇幼保健院，汝州宝妈爸爸将可享受更科学全面的婴幼儿照护服务。

《通知》要求，市妇幼保健院将承担全市3岁以下婴幼儿照护服务机构的指导工作，负责建立机构卫生评价体系、机构人员培训管理、开展婴幼儿健康监测及健康促进研究、发展智慧化婴幼儿健康监测平台等七大类职责，旨在构建多元化、规范化、多样化、便捷的家庭科学育儿综合服务体系，尽可能满足本地区婴幼儿照护需求。

同时，该医院将依托现有的妇幼保健网络架构，整合优质平台资源，充分发挥儿科专家团队，为我市3岁以下儿童的健康成长保驾护航。

我市开展夏文化遗址调查

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 呼远恒）夏文化遗址是中华五千年文明的重要物质见证，为做好平顶山地区夏商周断代工程和中华文明的探源工程，建立和完善夏文化遗址安全保障长效机制，确保夏文化遗址安全，根据平顶山市文物局工作部署，3月22日，市文物局初步完成我市夏文化遗址现状调查工作。

经该局工作人员数日调查走访、现场勘探、标本鉴定，以及对遗址保存现状、周边环境进行的摸排，我市夏文化遗址的前期调查工作初步完成。该局在做好夏文化遗址安全保障工作的同时，将持续加大宣传力度，特别是在夏文化遗址所在地集中开展文物保护宣传活动，提高遗址所在地群众对保护好夏文化遗址重要性的认识，增强遵守文物保护法规和依法办事意识，积极引导广大群众自觉学法、知法、守法、护法，努力营造保护文物人人有责、人人尽责的良好氛围。

舞协志愿者舞动紫荆旅游文化节



本报讯（融媒体中心记者 陈晶）为进一步宣传汝州文旅资源和品牌形象，提升我市知名度、美誉度和影响力，展示我市文旅资源的独特魅力，3月24日，来自市舞蹈家协会的300余名文艺志愿者现场表演《兔子舞》，助力第一届“品鉴紫荆·畅享花城”紫荆花旅游文化节。

音乐响起，迅速吸引了市民们的目光。伴随着欢快的节奏，表演者们动作整齐划一、脸上洋溢着自信的笑容。家住城北社区的刘女士趁着晚上带两个女儿来这里赏花散步，正巧遇见演出，便带着

女儿看完了全程，“看到这么多美丽的花朵还不够，还有舞蹈表演，大汝州越来越棒了，希望以后这样的活动越来越多。”

记者了解到，本次多人现场表演《兔子舞》的灵感来源于我市第一届“品鉴紫荆·畅享花城”紫荆花旅游文化节抖音大赛，舞蹈家协会主席史红乐表示：“我发现很多志愿者都已经在线上参与了紫荆花抖音大赛，这种方式挺好的，就想着号召大家一起在紫荆树下跳团体舞庆祝此次活动。希望今后有更多的朋友关注汝州、来到汝州、喜欢汝州。”

以信为砒 诚实守信